SLOVNI ULOHY 3 - 5.tFida
reseni

1.

Ve skole je celkem 400 zakti. Chlapct je o 100 méné nez dévcat.

1.1 Kolik je ve skole chlapca?
1.2 Kolik je ve skole dévcat?

Pocet chlapct 200 - 50 =150
Pocet dévcat 200 + 50 =250
Nebo:

400 — 100 =300

Pocet chlapct 300:2=150
Pocet dévcat 150 + 100 =250

1.1 Ve skole je 150 chlapci.
1.2 Ve skole dévcat je 250 dévcat.

2.

Na letnim tabote je celkem 260 déti. Chlapct je o 44 vice nez dévcat.

2.1 Kolik je na letnim tabote chlapct?
2.2 Kolik je na letnim tabote dévcat?

Pocet chlapct 130 +22 =152
Pocet dévcat 130 —22 =108
Nebo:

260 — 44 =216

Pocet dévcat 216:2=108
Pocet chlapct 108 +44 =152

2.1  Naletnim tabofe je 152 chlapcu.
2.2 Naletnim tabore je 108 dévcat.
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